



DEBRECENI EGYETEM REKTOR

Rector Universitatis Debreceniensis

Rector of University of Debrecen

669-VIII.125/2006. etsz.

E.a.: Dr. Matúz Éva

DR. BALÁZS LÁSZLÓ ÜGYVÉDI IRODA
Dr. Balázs László ügyvéd részére

Debrecen

Piac u. 75. I/4.

4025

Tisztelt Ügyvéd Úr!

Csokai János képviselőjében írt kérelmére tájékoztatom, hogy ügyfele kérésével már évek óta foglalkozott az érintett jogelőd Agrártudományi Egyetem, mely vizsgálatokról több alkalommal ügyfelét, illetve feleségét, Csokai Évát is tájékoztatták. Ugyancsak tájékoztatást adott nekik a felügyeletet ellátó minisztérium is még 1992.-ben, amikor arról is tájékoztatták, hogy bírósághoz fordulhat az egyetem neki nem tetsző döntése ellen.

A rendelkezésre álló dokumentumok alapján én sem tudok mást megállapítani mint azt, hogy Csokai János részére azért nem lehetett és nem lehet az oklevelet kiadni, mert nem felelt meg az államvizsga követelményeinek. Az államvizsga jegyzőkönyvben "a hallgató feleleteinek összefoglaló értékelése" cím alatt ugyanis egyértelműen az került rögzítésre, hogy a "Szakmai felkészültsége elégtelen. Ismeretei hiányosak. Szakmai tudása nem megalapozott, mind elméleti mind gyakorlati felkészültsége nem megfelelő. Megállapítjuk, hogy Csokai János hallgató ált. agrármérnök szakból az államvizsgát elégtelen(1) eredménnyel letette,...."


Az sajnálatos, hogy az indexbe először téves bejegyzés került, de annak javítása a hivatalos, s elsődleges dokumentumnak minősülő jegyzőkönyv alapján, szabályszerűen történt meg.

A rendelkezésre álló dokumentumokból az is megállapítható, hogy Csokai János képviselőjét 1992. október 2.-án arról is tájékoztatták, hogy az államvizsga határidőn túli újbóli letételét a minisztériumtól kérvényezheti, mivel a jogszabályban biztosított, s ugyancsak felajánlott 3 éven belüli vizsgázási lehetőséggel nem élt. Ezt követően 1993. december 14-én újból államvizsgázott, azonban ennek eredménye is elégtelen volt.

Fentiek alapján egyértelműen állapítható meg, hogy ügyfelét semmiféle méltánytalanság, sérelem nem érte, hiszen nem felelt meg az államvizsga követelményeinek, s ezért nem lehetett részére a diplomát sem 1981. évben kiadni, s ugyanezen okból arra most sem kerülhet sor.

D e b r e c e n, 2006. április 25.

Tisztelettel:


Prof. Dr. Nagy János
rektor



Erről értesül: Dr. Kátai János dékán, MTK